

我国国家高新区双创热潮持续涌现 去年新增注册企业超19万家

新华社天津8月28日电 (记者周润健) 科技部火炬中心主任张志宏日前在此间表示, 我国国家高新区双创热潮持续涌现, 仅2015年新增注册企业就超过19万家, 创新创业已经成为国家高新区的价值导向和生活方式。

张志宏在天津国家自主创新示范区建设成果汇报会及天津高新区“独角兽”企业培育计划发布会上介绍说, 经过20多年的发展, 截至目前, 国家高新区数量达到146家, 已成为我国创新发展、转型升级的重要引擎。

张志宏指出, 在双创热潮的推动下, 国家高新区经济活跃度日益增强, “新产品、新技术、新业态、新模式”成为创业主群体, 一大批新的经济增长点、增长极、增长带正在加快形成。

在创业载体方面, 国家高新区聚集了1031家科技企业孵化器、52家

国家大学科技园, 经科技部备案的80%的众创空间, 构建了完整的创业孵化链条。

在创业模式上, 国家高新区形成的“天使投资+合伙人制+股权众筹”模式正在成为我国的重要创业模式。

在创业投资上, 国家高新区更是集聚了一大批创业投资机构, 建设了一大批投融资服务平台, 成为我国天使投资、风险投资最活跃的地区。

张志宏表示, 面向2020年, 国家高新区要大力发展市场化、专业化、集成化、网络化的众创空间, 尤其是专业化众创空间, 打造创新要素集聚、创业载体丰富、创业服务专业、创新资源开放的创新创业生态。同时, 促进自主创新、开放协同创新双向发力, 实现创新能力和竞争力的整体提升。

浙江励志“独臂快递哥”患肿瘤 网民筹款助其完成手术

新华社杭州8月28日专电 (周竟 周思逸) 在浙江海宁, 有一位“独臂快递哥”万显鹏, 他的励志故事感动过很多人。近期万显鹏被查出患有肿瘤, 网民们纷纷慷慨解囊, 筹集4.6万元助其完成了手术。

记者在杭州市中医院的病房里见到了万显鹏, 前两天刚刚动过手术的他显得还有点虚弱, 不过精神状态不错, 脸上一直洋溢着笑容。“感谢所有好心人。希望病能快点好, 我可以‘重回江湖’送快递, 早点回报社会。”

“90后”万显鹏是云南昭通人, 左手手臂先天短小。在成为快递员前, 万显鹏在海宁一家医院做了多年的电梯保洁员。在此期间, 他认识了很多来医院送件的快递员, 看到他们忙不过来, 就常常帮着送快递, 但不收分文。

万显鹏的热心肠感动了一位快递员

孙建红。2015年孙建红承包了海宁中通公司的一个网点, 他第一时间招聘了万显鹏。

万显鹏一天的送货量通常只有五六十件, 是正常快递员的一半。由于缺失一只手, 他在送件时必须用脖子和肩膀夹着手机才能接听和拨打手机, 有时候物件较大, 他只好把它们扛在肩膀上。遇到没有电梯的居民楼时, 送件更困难, 常常累出一身汗。

虽然送件速度较慢, 但万显鹏很珍惜也很喜欢这份工作, 每次都是亲自把快递送到客户手里, 且很有礼貌。很多客户第一次见到万显鹏的时候都会惊讶, 转而被他身残志坚的励志精神所感动。很多人因此成了他的朋友, 寄件时专门找他。他还被媒体多次报道, 在网上小有名气。

“小万做事认真负责, 态度也好,

接到的投诉很少, 还有客户专门打电话表扬他。”孙建红说。

让孙建红没想到的是, 万显鹏一直忍受着肿瘤的折磨。前段时间, 孙建红偶然看到万显鹏左髋部有一个肉瘤, 看上去比鸡蛋还大, 一碰就疼。而实际上, 这个肿瘤已经有数年时间, 因为没钱治疗, 万显鹏眼睁睁地看着它一点点变大。

“当小万告诉我他的父亲正是得这个病去世的时候, 非常震惊。心想一定要想办法救救这个善良的小伙子。”孙建红说。

孙建红和几位同事立刻凑了几千块钱, 他们又联系了媒体寻求帮助, 还在朋友圈发起了募捐……经过几个月, 孙建红筹集到了手术所需的4.6万元。善款少部分来自万显鹏的客户, 更多的由陌生网民捐献, 他们被万显鹏励志故事感动。

目前, 万显鹏肿瘤的病理报告还没有出来, 不过他说, 无论如何他都会坚强地面对。孙建红与万显鹏还商定, 接下去在快递网点设立一个“爱心慈善募捐箱”, 员工每人每天捐一元, 积少成多, 帮助社会上有需要的人。

在国外设立的主题纪念馆。中国驻法国大使翟隽、法国中央大区主席弗朗索瓦·博诺、湖南长沙市市长胡衡华及各界友好人士等200余人出席了开馆仪式。

馆内展览分为时代呼唤、探求真理、东方栋梁、友谊长青四个部分, 重现了邓小平当年勤工俭学生活和编辑革命刊物《赤光》的场景, 讲述了蔡和森与向警予“向蔡同盟”等经典故事, 记录了勤工俭学青年的生活点滴。

(上接一版) 产生显著经济效益; 集中供热企业节省了大量燃煤和技术检测、配套设施等费用投入, 运营成本大幅降低; 居民供热温度保持24小时平衡稳定, 百姓得到了实惠……热电联产取得了经济效益、环境效益和社会效益一举三赢良性互动的喜人成效。

2015年, 全市通过集中供热企业专项整治, 共削减二氧化硫排放502吨, 氮氧化物排放140吨, 供热煤烟污染顽症正在根治。目前, 白鹤供热公司、铁路军运处供热处两家供热企业接入国电白城龙华热电厂, 今明两年剩余的14家集中供热企业34台锅炉全部完成整合任务。

变对抗为对话 淘汰小锅炉获得群众点赞

每到冬季, 下到地上的雪总是一层黑色的粉煤灰, 市区近百个锅炉烟囱腾云吐雾; 粉煤灰, 在朔风中扬起“灰尘”……

美丽家园被灰尘笼罩, 烟尘漫天、蓝天消隐成为了人们心中难以言表的隐痛。

“以疏为主, 疏堵结合, 将工作重心放到业主比较关注的‘为什么改’、‘怎

么改’和如何降低成本等焦点问题上。”

多年来, 市区燃煤小锅炉数量多、分布广, 对环境影响较大, 群众反映强烈。

早在2014年, 我市就开展了洗浴业燃煤小锅炉专项整治, 但由于工作方式单一, 未能取得广大业主的理解和支持。

自去年以来, 我市采取了一系列配套措

施, 围绕“为什么改”, 在思想上做文

章。发布《白城市老城区综合改造淘汰燃

煤小锅炉治理市区大气环境通告》, 通

过电视、报纸、网站等新闻媒体以及世

界环境日等主题宣传活动, 对此次行动

的重大意义进行广泛宣传发动; 围绕

“怎么改”, 在出口上做文章。制定《白

城市老城区综合改造淘汰燃煤小锅炉治

理市区大气环境实施方案》, 确定采取集

中配送热水、地源热泵、烧油、烧天然气等多

种方式, 实施新能源替代, 明确了具

体要求和时间步骤; 围绕如何降低

成本, 在帮扶上做文章。制定“以奖代

补”政策, 实施分期分批办法, 加大地

源热泵用电补贴, 降低接集中供热管网

西山、官渡、呈贡、晋宁及滇池

旅游度假区沿湖5个县区湖滨

村委会(社区)的正式居民。长期以

来, 开湖捕鱼一直是沿湖

村民的重要经济来源之一。

昆明市滇池管理局局长尹家屏介

绍, 虽然滇池水质仍有一定污染, 但污

染主要是富营养化。经专业机构监测, 滇池

鱼的各项指标均达标, 说明滇

池鱼的质量没有任何问题。而

且滇池水域面积大, 鱼在野生

状态下成长, 味道比人工饲养

的鱼更鲜美, 可以放心食用。

面朝瀚海 云淡天蓝

费等优惠政策, 多方位、多渠道、最大幅度地降低业主运营成本。同时, 通过实施加大环境监管执法力度、经常性开展燃煤小锅炉监察监测、从重从重处罚、实施强制淘汰等一系列有效措施, 充分调动了业主的积极性, 赢得了广大业主的理解和支持。

2015年全市累计投入以奖代补资金520万元, 淘汰燃煤小锅炉339台。其中, 市本级投入区域性大气污染奖补资金220万元, 淘汰小锅炉181台, 完成率达到86.2%, 超额完成省下达任务。

今年以来, 已有多家业主主动提出整改, 购买环保锅炉, 实施地源热泵改造, 自行拆除燃煤小锅炉。年底前, 市区二环路以内及白城经济开发区55家66台燃煤小锅炉, 全部淘汰完毕。随着热电联产项目完成和燃煤小锅炉全部淘汰, 白城市区建成区将在全省率先结束燃煤历史。

如今, 倘徉在风清云淡的秋韵之中, 人们对鹤乡的蓝天白云更多了一份期待和遐想。

中国旅法勤工俭学主题纪念馆开馆

新华社法国蒙塔日8月27日电 (记者张曼 应强) 中国旅法勤工俭学主题纪念馆开馆仪式27日在法国中部城市蒙塔日举行。纪念馆以文物、图片、影视展播的形式向公众展示20世纪20年

(上接一版) 大大提升了洮北农产品经营企业等人员的网络营销意识和水平, 为全区特色农产品打开了一个新的销售渠道。

目前, 通过电商平台, 包括杂粮、杂豆、大米等特色农产品10个品类的30余款商品得到迅速推广, 产品销售覆盖全国23个省份, 年销售额突破千万大关。

与此同时, 该区还加大对重点出口企业的政策支持力度, 对德泰绿豆、志田贸易等进出口实现较大增幅和有较好增长潜力的企业, 在技改研发、市场开拓、结构调整、贷款贴息等方面予以重点扶持, 促进企业优化产品结构, 提升产品档次, 扩大出口规模。

深挖资源, 增强旅游经济发展活力

商贸旅游业作为现代城市经济中的支柱产业和先导产业, 具有资源消耗低、带动系数大的特征, 发展商贸旅游业对于促进社会经济转型、增强城市辐射能力、提高居民生活质量意义重大。

洮北区作为白城市唯一市辖区, 不仅有明显的区位优势, 而且有着丰厚的人文、历史和自然资源优势。近年来, 区委、区政府将大力发展旅游业作为区域产业结构转型升级的重要手段, 精心设计旅游线路和旅游产品, 全力推动旅游产品壮大升级。上半年, 紧紧抓住国家支持文化产业发展的政策机遇, 借

助城四家子古城等历史古迹, 依托农耕、饮食、手工业等民俗文化, 挖掘整合草原风光、蒙古风情等旅游资源, 积极打造特色旅游品牌, 带动相关产业融合发展。

以乡村旅游为重点, 高起点规划、高标准编制了德顺乡那达慕蒙古风情旅游项目;

以东风绿野生态农庄、平台镇民乐绿色蔬菜合作社农家乐为主线打造了乡村旅游项目;

以“市区—东湖湿地公园—军事文化主题公园—德顺文化古迹蒙古风情—洮河现代农业产业园—平台镇民乐有机蔬菜水果采摘园—东风乡绿野生态农庄”线路, 策划了环形生态“一日游”, 丰富了白城“一线八点”旅游精品线路内容。

此外, 该区还积极利用各种节会组织实施旅游商品、旅游景点的包装和推介工作。近日举办的亚洲规模最大的旅游商品及消费博览会——第八届中国国际旅游商品博览会, 吸引了来自美国、德国、菲律宾、南非、阿根廷、日本等21个国家和地区1300余家参展商, 洮北区组织盛源工艺品厂参加展销活动, 发放宣传资料3000余份, 销售商品300余个, 并与10余位客商成功对接洽谈, 达成合作意向。开展交流合作的同时, 开拓新兴市场, 培育潜在市场, 提升市场竞争力。

招标公告

项目全称: 65052部队办公楼及库房新建工程;

项目地点: 吉林省白城市洮南市;

招标规模: 1标段, 新建8252.77平方米;

合同估价: 约1800万元;

投标报名截止时间为2016年9月7日17时。

详细情况请登录吉林省建设信息网<http://zb.jljsw.gov.cn>查询。

联系人: 张德资

电话: 13384466602

中国人民解放军65052部队

2016年8月30日

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁, 是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报, 《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体, 始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生, 其权威性、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉; 其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士, 来白城发展创业, 来白城日报社发布信息, 共同铸就我们的辉煌未来! 白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话: 白城: 0436—3323838

大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889

镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555

公告

尊敬的城祥·城尚成客户:

针对与我公司签订《白城市城祥房地产开发有限责任公司商品房定金单》, 但至今仍未按约前往销售中心与我公司签订《商品房买卖合同》并办理银行按揭手续的客户, 我公司做出如下决定:

按《白城市城祥房地产开发有限责任公司商品房定金单》的约定, 对于未按原时间前往销售中心与我公司签订《商品房买卖合同》、未交齐应付房款的客户, 我公司对于其认购房屋另行出售, 因此产生的一切不利后果均由定购客户个人承担。

解除合同名单如下表:

楼号	单元	房号	建筑面积	客户姓名	身份证号	联系电话
11#	一	102	90.83	李熹博	220802*****0616	176****1348
12#	二	703	157.39	邢晶娟	222301*****0621	130*****7777
12#	三	1806	140.19	袁凤杰	222301*****0624	156****6399
14#	二	103	170.51			